

# 74次闯红灯被扣444分

## “违法王”被拦时竟一脸惊讶

通讯员 徐杨 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 102条交通违法行为未处理,其中74次闯红灯,仅今年1月份就有24条违法行为,平均每天0.8条交通违法行为。这名驾驶员为何如此肆无忌惮?

昨天,记者从金华交警了解了案件详情。2月18日上午10点30分左右,金华市公安交警支队直属二大队在金东区赤松镇发现一辆多次违法未处理、且4年年审的车辆。民警迅速赶往现场,找到了这辆牌照为粤AN2\*\*9的小型轿车。

“70多个闯红灯,你怎么开的车?”民警严肃地质问驾驶员王某。而王某竟一脸惊讶:“74个闯红灯?这么多?我查不到违法记录,就没管这么多。”

王某说,这辆车是他原来工作过的某公司的车。车子从2012年买来后,一直是他在开,2016年他与公司解除劳务关系,因与公司负责人有债务纠纷,公司负责人将车子抵给王某,但一直都没过户。

“违法短信发不到我手机里,我就以为没事的,就随便开。”王某说。

“你违法,后果还是要自己承担。”民警批评道,随后依法扣留了王某的驾驶证与车辆,并责令王某尽快到大队处罚中心接受处罚。

日前,驾驶员王某已在金华交警支队做完笔录,承认相关交通违法都是他本人所为。目前,案件正在进一步处理



中。据了解,该粤牌车辆共102条交通违法行为未处理,仅其中的74次闯红灯行为,就要记444分,罚款超过11000元。

根据公安部139号令《机动车驾驶证申领和使用规定》,机动车驾驶人在一个记分周期内有两次以上达到12分或者累积记分达到24分以上的,车辆管理所还应当在道路交通安全法律、法规和相关知识考试合格后十日内对其进行道路驾驶技能考试。接受道路驾驶技能考试的,按照本人机动车驾驶证载明的最高准驾车型考试。

## 发现衣服暴露率与刷礼物率“成正比”

### 18岁的她做起了“裸播”

本报记者 汪基建 通讯员 金小路

本报讯 每天深夜,在一个名为“\*\*生活”的直播平台内,昵称为“晴宝超逗呀”的女主播都会准时上线,身材丰满、衣着暴露的她在直播间做着大尺度动作,撩粉丝们给自己刷礼物。近日,这名女主播被衢州市衢江区警方抓获。

吕某,衢江人,今年18岁,初中毕业就早早步入社会,凭借姣好的容貌和声音条件在某网络直播平台做起了直播带货,但收入并不怎么样。2020年初,吕某收到一条私信,让她去别的平台做直播,称“可以赚大把的钱”。在对方的推荐下,她下载了该直播平台和社交软件并注册。

起初,吕某只是每天穿着吊带裙直播。渐渐地她发

现,衣服暴露率与刷礼物率是“成正比”的。尝到甜头的她,衣服越穿越暴露,最后索性裸着做直播。

“刷礼物进群有福利”,除了直播外,吕某还在某社交平台创建了群聊,在群里发一些自拍的淫秽视频和图片。一年来,吕某共创建了3个群,共有1610名群成员。除了在平台收粉丝刷礼物的抽头,吕某还通过让粉丝加群和加私人微信牟利,“转60元可以进一个群,80元可以进两个群,100元可以进三个群,168元就可以加主播私人微信”。截至被抓,吕某共在3个平台上传淫秽视频和照片330余个,获利4.5万余元。

吕某的行为已经构成制作、传播淫秽物品牟利罪。被抓后,吕某承认了自己的行为,却对这种行为涉嫌刑事犯罪一无所知。目前,吕某因涉嫌制作、传播淫秽物品牟利罪被采取刑事强制措施。

## 嫌疑人放话:你们找不到证据的

### 警方从一张猪圈的电费单发现端倪

见习记者 柳慧 通讯员 叶明奎

本报讯 41岁的唐某在湖南的猪圈里种植大麻,日前被临海警方查获。该案还得从一个快递包裹说起。

2020年12月14日,杜桥派出所胡警官在工作中发现,一件运送茶叶的包裹中夹带着一些疑似毒品大麻的植株。这些植株经鉴定,确定为大麻。

包裹来自湖南省永州市一个偏远小镇。随即,胡警官和2名同事赶往永州,并找到了快递网点。根据有限的线索,民警锁定了犯罪嫌疑人唐某,湖南祁阳人。12月19日,在当地民警的协助下,临海民警将唐某抓获。被抓时,唐某嚣张放话:“你们找不到证据的,只会白忙一场。”

当地民警说,唐某有过贩毒的经历,老辣狡猾。胡警官仔细翻查了唐某的随身物品,其中一张养猪场的电费单引起他的注意——这个养猪场距离唐家60公里之外;而且,唐某没有养猪经验,也没有听说他卖过猪。

凭着职业敏感,民警决定到养猪场看看情况。到达后,一行人在猪圈的尽头处发现了新鲜植物的根须。在养猪场的楼内,民警还发现柜子中有唐某曾经因为贩毒被处理的判决书,以及他收发快递的单号和箱子。在猪圈角落,还有正在阴干的大麻。

在确凿的证据面前,之前态度嚣张的唐某低下了头。民警将相关证据固定后打包,并将嫌疑人唐某押解至临海。目前,唐某已经被临海市检察院批准逮捕。

## 黑客用假邮箱骗走9.8万美元 警方及时出击帮企业挽回损失

通讯员 朱甜甜

本报讯 “没想到货款还能追回来,谢谢你们帮企业挽回了损失。”近日,嵊州市黄泽镇某公司外贸部负责人董经理向黄泽派出所表示感谢。

1月26日,董经理匆匆报案,称黑客入侵加拿大客户的公司邮箱,骗取货款98000美元(约合人民币60万元)。

董经理告诉民警,公司与加拿大客户有长期业务往来,平时双方通过邮箱进行贸易谈判和货款给付确认。几天前,他向加拿大客户催收货款,对方却表示,货款早已打到公司账户上。董经理便向客户要求核实汇款信息,这才发现,客户收到的邮件内容被人篡改了。

原来,加拿大公司因新上任的财务人员不熟悉业务,将货款打到公司停用已久的账户上,钱原封不动退回客户的账户里,但这条重要的信息却被黑客监视了。黑客马上注册了一个相似的邮箱,冒充黄泽镇某公司同加拿大客户进行接触,要求客户将货款汇至另一账户。几天后,加拿大客户将共计98000美元的货款分两次打到黑客指定的账户。发现被骗,董经理和加拿大客户分别向当地警方报警。

黄泽派出所立即开展案件侦查。经调查,约60万元人民币的货款最终被转到了安徽马鞍山某公司的账户上。在安徽警方的高效配合下,民警联系上了该公司的负责人芮女士。而芮女士对此事并不知情,并表示会积极配合警方工作。

原来,芮女士经营的公司具有自营和代理进出口货物的资质,黑客将货款打到其公司账户上,再迅速转到境外的账户,达到洗钱的目的。芮女士核查发现,公司账户上收到的两笔货款确实存在问题。

经过民警的一番努力,最终43000美元成功返回加拿大公司的账户中。加拿大警方正根据相关线索,对余下未追回的55000美元货款进行深入调查。2月19日,黄泽某公司已收到加拿大客户先行偿付的55000美元的货款,至此,公司的两笔货款已全部追回。

## 醉驾出事 他跪地求父亲原谅

通讯员 柳环环

本报讯 最近平阳一男子醉驾被抓,在医院进行血检时,上演了一出跪地求父亲原谅的真情大戏。

当天,平阳县萧江镇大同路105号前路段发生了一起两车刮擦事故,平阳交警大队三中队民警到达现场后发现,肇事司机萧某一身酒气,随即对其进行酒精呼气测试,结果显示远超过醉驾标准,民警当即扣留车辆,并将萧某带至医院作进一步检验。

萧某交代,晚上喝了几瓶啤酒,考虑到第二天要送母亲去拜年,就抱着侥幸心理准备把车开到家门口。没想到刚起步就发生了刮擦,而原先停车的位置距离家门口不过几百米。萧某后悔不迭,在医院看到赶来的父亲,情绪激动掩面哭泣,扑通跪在父亲面前认错,恳求原谅。

经检测,萧某涉嫌危险驾驶罪,目前已被羁押。